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100%

0%

Has your child been educated mainly at school 

Yes

No

67%

25%

8%

0%

On average, how much home learning has your 
child been completing?

3 hours or more every day

Between 2 and 3 hours a day

An hour or more each day

Less than an hour a day



 

 

 

 

 

 

 

83%

17% 0%0%

How helpful have you found the resources and 
support provided by school to assist home 

learning?

Very helpful

Helpful

Not very helpful

Not helpful at all

75%

25%
0%0%

Overall, how happy are you with the 'home 
learning' that you have been able to access for 

your child?

Very happy

Happy

Not happy

Very unhappy



 

 

 

 

 

 

67%

33%

0%0%

How easy is it for you to provide a suitable 
working environment for home working? (e.g. a 

place for quiet study, a table to work at)

Very easy

Manageable

Not very easy

Not possible

50%
42%

8%

0%

To what extent do you (and other family 
members) feel able to help your child when they 

are stuck or don't understand their work?

Very confident

Confident

Not very confident

Not at all confident



 

 

 

 

 

 

92%

8%

0%0%

Is it clear how you and/or your child can get help 
from school if you have a problem with home 

learning?

Very clear

Clear

Not very clear

We don'tknow how to get help

25%

50%

0%

25%

Are you worried about your child falling behind 
with their learning?

Not worried at all

Not very worried

A little worried

Very worried



 

 

 

 

 

17%

33%33%

17%

Are you worried about your child's health and 
well-being caused by lock down?

Not worried at all

Not very worried

A little worried

Very worried

42%

58%

0%0%

Has the school offered ideas and advice to keep 
your child fit and healthy at home?

A lot

Some

Not much

Nothing


